
POSJETA PREDSJEDAVAJUĆEG EVROPSKOG KOMITETA REGIONA (COR) ZA 

BOSNU I HERCEGOVINU EKONOMSKOM FAKULTETU BRČKO 

U ponedjeljak, 1. decembra 2025. godine, na Ekonomskom fakultetu Brčko je boravio Csaba Borboly, 

predsjedavajući Radne grupe Evropskog komiteta regiona (CoR) za Bosnu i Hercegovinu. Ova posjeta je 

bila organizovana u skladu sa II sastankom Radne grupe CoR-a za BiH, koji se 2. decembra 2025. godine 

održao u Brčko distriktu. Gospodin Borboly je na Ekonomskom fakultetu Brčko održao sastanak sa 

studentima prve i druge godine osnovnog studija, a njegove reakcije na ovaj sastanak prenosimo porukom 

koju je uputio predstavnicima Fakulteta. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Poruka predsjedavajućeg Radne grupe CoR-a za BiH glasi: 

“Dragi studenti, 

Poštovani članovi akademske zajednice, 

Bila mi je čast sresti vas u Brčkom i razgovarati sa vašim studentima o mogućnostima koje predstoje za 

Bosnu i Hercegovinu. Vaša generacija je prva u decenijama koja može gledati u budućnost sa nadom, a ne 

sa strahom. Ranije generacije su se suočavale sa sukobima i neizvjesnošću; danas se suočavate sa 

mogućnošću izgradnje moderne, evropske zemlje. 



Vaša razmišljanja tokom naše diskusije bila su jasna i iskrena. Izrazili ste snažnu želju za praktičnim 

znanjem, sajamskim mogućnostima i budućnošću u kojoj mladi ljudi mogu birati da grade svoje živote kod 

kuće, a ne samo u inostranstvu. Ova očekivanja pokazuju zrelost i odlučnost – dva kvaliteta bitna za 

oblikovanje evropskog puta Bosne i Hercegovine. 

Kao predsjedavajući Radne grupe Komiteta regija EU za Bosnu i Hercegovinu, želim da znate da i ja i CoR 

ostajemo predani partneri. Lokalni i regionalni lideri širom Evrope shvataju koliko će vaša uloga biti ključna 

u transformaciji vaše zemlje. 

Mladi u Bosni i Hercegovini već imaju pristup vrijednim EU programima kao što su Erasmus+ Youth, 

Evropski solidarni korpus, pripravnički staž u institucijama i delegacijama EU, kao i stipendije i fondovi za 

osnaživanje mladih. To su stvarne mogućnosti – vrata koja su danas otvorena. 

Ali pristupanje EU nije samo politička odluka; to je profesionalni i tehnički proces. Za to su potrebni dobro 

obučeni ekonomisti, administratori, stručnjaci za politike, menadžeri projekata, digitalni stručnjaci i lideri 

zajednice. Zato su vaše obrazovanje, vještine i angažman toliko važni. 

Vaša generacija ima istorijsku šansu – veću od bilo koje prije vas – da pomogne vašoj zemlji da pređe od 

teškoća do stabilnosti, od podjela ka saradnji i od neizvjesnosti do istinske evropske integracije. 

Kao predsjednik Radne grupe, radujem se nastavku saradnje sa vašom institucijom. Možete računati na 

moju podršku, kao i na podršku Komiteta regija, dok se pripremate da preuzmete svoju ulogu u 

oblikovanju budućnosti Bosne i Hercegovine. 

Želim vam snagu, samopouzdanje i uspjeh na ovom putu. 

S poštovanjem, 

Csaba Borboly 

Predsjedavajući Radne grupe Evropskog komiteta regiona za Bosnu i Hercegovinu 

Potpredsjednik Vijeća okruga Harghita, Rumunija” 

 


